

райтесь сохранять независимость и самостоятельность. Постарайтесь принимать в своё оружие только достойных внимания людей, тех, которые могут вас чему-то научить.

Скорпион

Скорпионом может показаться, что всё идёт не так, как вы хотели бы. Не отчаявайтесь и не опускайте руки. Ищите способы улучшить ситуацию и не бойтесь обратиться за помощью к близким людям. Это обеспечит успех всех начинаний.

Стрелец

На этой неделе Стрельцам может потребоваться больше времени на решение проблем. Не торопитесь и не пытайтесь сделать всё сразу. Разберите задачи на более мелкие части и решайте над ними постепенно. Внимательно отнеситесь к своему здоровью.

Козерог

Козерогам может понадобиться больше уверенности в себе и своей способности справляться с трудностями. Лучшим вариантом будет пристановить активность, так как вы не чувствуете под собой надёжного основания. Не стесняйтесь просить поддержки у близких людей и не бойтесь обращаться за помощью.

Водолей

Креативность Водолеев на этой неделе может быть особенно сильной. Используйте её для создания новых проектов или идей. Есть возможность наладить отношения с руководством и коллегами. Вы будете готовы прийти на помощь ближнему. Не бойтесь экспериментировать и пробовать что-то новое.

Рыбы

На этой неделе отношения Рыб с близкими людьми могут стать напряжёнными. Страйтесь проявлять большее понимания и терпимости. Максимально рационально используйте свои силы, не допускайте возникновения стрессов, так как они всегда являются причиной многих заболеваний.

<https://astro.ru.ru>.

Уникальная возможность побывать на месте воспитателей. Они смогли понаблюдать за своим ребёнком, увидеть, как он ведёт себя в детском коллективе, какие взаимоотношения складываются у него с другими детьми. А называлось все это – День самоуправления.



И даже в нашей второй группе раннего возраста «Смешарики» в этом мероприятии приняли участие замечательные мамочки, которые показали своё умение общаться с детьми, заинтересовать их.

Мама Мин Алёна Афонина в роли феи Снежинки встречала детей приветливой улыбкой и с помощью своей волшебной палочки засыпалась с ними. Привела пальчиковую игру «Зима».

Утреннюю гимнастику провела с малышами мама Родиона Инна Трейзэ. Дети с удовольствием и во-стором повторяли все упражнения,

воспитателей группы, для родителей и детей.

Вот что сказали мамочки: «Работа воспитателя очень трудная и в то же время очень интересная. Это был волнительный и ответственный день! Было интересно и познавательно наблюдать за тем, как ребята смотрят на тебя и каждый из них ждёт, что его похвалят, заметят». Отлично спасибо нашим активным, отзывчивым мамочкам!

**Е. ЗАЙКОВСКАЯ,
Н. АССЕЛЬБОРН,
воспитатели.**

Мама Матвея Наталья Затонская и мама Софии Яна Ишаева провели с детьми игры в режимных моментах. Ребята путешествовали на паровозике, играли в игру «Чудесный мешочек». Используя пальчиковый театр, мамочки показали детям сказку «Колобок».

Проведя этот день в детском саду, родители-воспитатели поняли, что многое надо иметь терпения, изобретательности, любви к детям, чтобы суметь их заинтересовать, чтобы всё задуманное удалось. Этот день был очень важен для всех: для нас,



которые показывала Инна Александровна.

Мама Варя Анастасия Рябокобылко провела занятие по лепке. Дети старательно лепили бублики и баранки. Получилась целая связка баранок, которыми они угостили лесных друзей.

На занятие по физической культуре детей провожала Анастасия Дроздова, мама Изабеллы. Вместе с детьми ходили в гости к Мишке. Получилось настоящее путешествие со сложными и интересными заданиями. Так здорово играть с мамой!